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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми. В сучасних умовах господарювання проблема 

децентралізації влади набуває вагомого значення. Відсутність ефективних 

механізмів державного управління зумовлюють виникнення у народу 

незадоволення своєю країною та як наслідок, еміграцію за кордон. Неефективна 

система державного управління призводить до кризи в системі загалом. 

Формування дієвих механізмів децентралізації влади, що відповідає умовам 

сучасності та є гнучким до швидких економічних змін є важливою умовою 

використання державних ресурсів. 

Питаннями дослідження децентралізації досліджували багато українських 

науковців, а саме: І. В. Зубар [1], І. В. Хребтій [2], І. В. Захарченко [3], 

О. І. Стемковська [4], Р, Панькевич [5], І. П. Лопушинський [6], А. Соколова [7], 

В. Борденюк [8], Т. Боднарук [9], Я. Казюк [10] та інші. 

Водночас окремі теоретико-методологічні та організаційні аспекти 

децентралізації влади у сучасних умовах потребують додаткового поглибленого 

дослідження з урахуванням зміни мислення людей та їх потреб. 

Метою дипломної роботи є обґрунтування теоретичних положень та 

розробка практичних рекомендацій щодо формування пріоритетів регіонального 

розвитку у умовах децентралізації. 

Основними завданнями роботи є: 

1) проаналізувати трактування поняття «децентралізація»; 

2) узагальнити та обґрунтувати основні нормативно-правові аспекти 

реалізації політики децентралізації в Україні; 

3) охарактеризувати вплив територіальної організації влади на засадах 

децентралізації на політику регіонального розвитку; 

4) визначити перебіг децентралізації в окремих регіонах України; 

5) дослідити утворення системи державного нагляду за діяльністю органів 

місцевого самоврядування. 

Об’єктом дослідження є формування пріоритетів регіонального розвитку 
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у умовах децентралізації. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 

практичних аспектів формування пріоритетів регіонального розвитку у умовах 

децентралізації. 

Методи дослідження. Для реалізації поставлених завдань у роботі було 

використано загальні та спеціальні методи наукового дослідження: історичний 

метод, метод теоретичного узагальнення, порівняльний та структурний аналіз, 

ситуаційний підхід, графічний метод. Обробку даних здійснено з використанням 

сучасних інформаційних технологій. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у поглибленні 

існуючих і розробці нових науково-теоретичних положень щодо формування 

пріоритетів регіонального розвитку у умовах децентралізації. 

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає в 

формуванні пріоритетів регіонального розвитку у умовах децентралізації. 

Отримані результати дослідження напрямів щодо удосконалення регіонального 

розвитку у умовах децентралізації прийнятного для використання у теоретичній 

і практичній діяльності. 

Структура і обсяг роботи. Дипломна робота складається із вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг 

роботи налічує 73 сторінки. Робота містить 3 рисунки, список використаних 

джерел, що включає 47 найменувань. 


